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CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E  DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – FUNDEB 

 

ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO 

DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO – CONSELHO DO FUNDEB 

 

Ao nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um, com início às treze horas e 

trinta minutos, realizou-se por teleconferência, conforme Decreto Municipal nº 59.283/2020, 

a centésima trigésima quinta Sessão Ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais de Educação – FUNDEB, sob a coordenação do Presidente Sr. 

Emilio Celso de Oliveira. Justificaram ausência os conselheiros: Neide Cruz, Douglas Eduardo, 

Teresa Cristina e Eduardo Kennedy. Aberta a sessão, foi iniciada a pauta do dia. I – Posse 

de novos conselheiros: Devido à ausência do representante do segmento de estudantes 

da Educação Básica Edvaldo da Silva Benevides, não houve a formalização de sua posse. II 

Prestação de contas anual: O Presidente Emilio Celso de Oliveira apresentou material 

referente à prestação de contas anual, como anexos contendo informações sobre matrículas, 

fator de ponderação, estimativas de receita e transferências realizadas. Para além, 

explanando sobre os valores exibidos e esclarecendo as dúvidas dos demais conselheiros. A 

final, por unanimidade, a prestação de contas foi validada. Quanto ao segundo ponto da 

pauta, ficou deliberado o plano de atividades anual será apresentado e apreciado em reunião 

posterior, agendada para 23 de fevereiro. Para tanto, a secretária Lilian enviará minuta de 

retificação de calendário de reuniões ordinárias para inclusão da referida data. Após, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos os Conselheiros e deu por encerrada a sessão, 

cuja Ata eu, Lilian Tavares Dias, lavrei e o comprovante de participação por teleconferência 

será utilizado como lista de presença, assim como a gravação da reunião disponibilizada no 

link: https://web.microsoftstream.com/video/48400712-d977-4fd8-9bfa-bcfd69de64f2.  São Paulo, 

09 de fevereiro de 2020. 

 
 
 

 

PODER EXECUTIVO ASSINATURA 

TIT. LILIAN TAVARES DIAS PRESENTE 

TIT. REBECA NEVES RORIGUES PRESENTE 

TIT. ELEONORA CORDEIRO MATTOSO PRESENTE 

TIT. LEANDRO DOS SANTOS PRESENTE 

https://web.microsoftstream.com/video/48400712-d977-4fd8-9bfa-bcfd69de64f2


                                   
 

 Ata da Centésima Trigésima Sétima Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

2 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E  DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – FUNDEB 

 

SUPL. MILENA MARQUES MICOSSI AUSENTE 

SUPL. 
ELOISA MARA GIORGINA CORDEIRO BASSO 

DALLMANN 
AUSENTE 

SUPL. PAULA LEOCÁDIA PINHEIRO CUSTÓDIO AUSENTE 

SUPL. LAUDICEIA DE AMORIM FRANCISCO PRESENTE 

PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. RICARDO CARDOSO DE MORAES AUSENTE 

TIT. EDUARDO KENNEDY PACÍFICO AUSENTE 

SUPL. CLEUSA MARIA MARQUES AUSENTE 

SUPL. TERESA CRISTINA SERIPIERRI AUSENTE 

DIRETORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. DOUGLAS EDUARDO ROSA AUSENTE 

TIT. EMILIO CELSO DE OLIVEIRA PRESENTE 

SUPL. EDVANE RUBIM SOARES SENO AUSENTE 

SUPL. FLORDELICE MAGNA FERREIRA PRESENTE 

SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS ASSINATURA 

TIT. PAULO SOARES DA ROCHA PRESENTE 

TIT. JOSENILDO FRANCISCO DE LIMA PRESENTE 

SUPL. DENISE STUCCHI PRESENTE 

SUPL. MACIEL SILVA NASCIMENTO PRESENTE 

PAIS DE ALUNOS ASSINATURA 

TIT. AMARO LOURENÇO DA SILVA PRESENTE 

TIT. ADELAIDE CUSTÓDIO CONCEIÇÃO PRESENTE 

TIT. OSCAR FERREIRA DA SILVA FILHO PRESENTE 

TIT. ELIZABETH BATISTA FONSECA PRESENTE 

SUPL. SANDRA REGINA CIRINO BARBOZA AUSENTE 

SUPL. ANDRÉ BERNARDINO DA CONCEIÇÃO PRESENTE 

SUPL. SHEILA APARECIDA DE JESUS PRESENTE 

SUPL. AILTON DOS SANTOS AMORIM AUSENTE 

ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. JAIRO DE JESUS SOUZA AUSENTE 

TIT. MARIA JOSÉ ARAÚJO DE BRITO AUSENTE 

TIT. JEFERSON SANTOS DA COSTA AUSENTE 

TIT. LUCIANO ALEXANDRE DA SILVA FERREIRA PRESENTE 

SUPL. SARA QUEIROZ DA SILVA AUSENTE 

SUPL. GUILHERME LUCAS PAULO  AUSENTE 

SUPL. ULISSES JOSÉ RAMOS AUSENTE 

SUPL. EDVALDO DA SILVA BENEVIDES AUSENTE 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ASSINATURA 

TIT. SUELI APARECIDA DE PAULA MONDINI PRESENTE 

SUPL. NEIDE CRUZ AUSENTE 

CONSELHO TUTELAR ASSINATURA 
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TIT. MARIA CRISTINA DA SILVA MARTINS PRESENTE 

SUPL. JANETE DE FATIMA ANDRADE AUSENTE 

 

ANEXOS À ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO CACS FUNDEB 

 

1) Comprovante de presença em reunião virtual: 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

  
 

 


